1. VxkaskuTe HepaBeHCTBO, KOTOpOe He MMeEeT pelleHWii.
1) <0 2)5<1 3) 5 >1 4) 5* > 0

3. Pemure HepaBeHncTBo 7° < 1. .4_ Pemnte HepaBeHCTBO 4% > 4,
1) (—oo; 1) 2) (—x; 0) 1) [1; +x) 2) [4; +x)
3) (1; +x) 4) (0; +) 3) (—; 4] 4) (—oo; 1]
6. VYcraHOBHTE COOTBETCTBHE MeXKAY HEPABEHCTBAMH M MHOKECTBAMM MX DeIIeHui.
1 1 1 =
A) 5 >5 B) (g) >1 B) [3) >5 r) 5>
1) [1; +) 2) [-1; +w) 3) (—=; 1] 4) (—o; —1]
1& YcTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXK/Jy HEDABEHCTBAMM U MHOMKECTBAMY HMX DelIeHMii.
F ¥ e d x 1
A) (-2-]<2 B) (5)% B) 2° < 2 I) 2°<3.
1) ‘[/////////////$ 2) 1//////////////’ 3) LUl ‘ - 4) il —- =
1 x = x | X 1 x
1. Pemmure HepasencTBO logsx = 0. 2. Pemure HepaBeHCTBO log,x > 1.
1) [1; +o) 2) [3; +w) 1) (0; 7) 2) (7; +x)
3) (0; 1] 4) (0; 3] 3) (05 1) 4) (1; +o)]
5. VcrarnosuTe cOOTBETCTBHME MeMIy HEPABEHCTBAMH M MHOYKECTBAMY X pelleHmii.
A) log,x < 1 B) log,x < 0 B) log,x > 1 I') log,x > 0
1) (0; 1) 2) (2; +x) 3) (0; 2) 4) (1; +o)

5.

YcraHOBHUTE COOTBETCTBHE MeXAYy HepaBeHCTBaMM U MHOMKECTBAMH HUX peleHu.

A) log;x<1 B) log;x < -1 B) log,;x<-1 I') logsx < 1
3

3

1) (0; 3] 2) (o; %] 3) [% +oo) 4) [3; +)



